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A. Gender:

30 responses

® Male
@® Female
@ Transgender
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B. Which degree program have you completed from this college?

@ Bachelor

@ Master’s

@ Ph.D
. @ Others

30 responses

C. Which Stream have you studied in this college?

30 responses

@ Arts
@ Commerce
@ Science

Subjects of Arts
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D. Subject of Arts

13 responses

Economics

English

Geography

Hindi

History

Marathi

Physical Education
Political Science
Public Administration
Sanskrit

Sociology

Subject of science

E. Subject of science

11 responses

English

Marathi

Hindi

Sanskrit

Botany

Chemistry
Computer Science
Mathematics
Physics

Zoology

1(7.7%)
5 (38.5%)

Marathi

3(23.1%) Count: 6

4 (30.8%)

6 (46.2%
5 (38.5%)
4 (30.8%)
2 (15.4%)
0 (0%)
4 (30.8%)
1 2 3 4 5 6
7 (63.6%)
7 (63.6%)
0 (0%)
6 (54.5%)
9 (81.8%)
2 (18.2%)
3 (27.3%)
4 (36.4%)
5 (45.5%)
2.5 5.0 7.5 10.0

Current status of Alumni
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F. Which degree program are you pursuing now or completed?

24 responses

@ Diploma
@ Bachlors
@ Masters
® PhD
@ Other

G. Current occupation of Alumni?

24 responses

Businessman 0 (0%)

Self employed 0 (0%)

Farmer 4 (16.7%)

Teacher 13 (54.2%)
Workers
Unemployed 5(20.8%)
Other 4 (16.7%)
0 5 10 15

Feedback of Alumni on syllabus (form academic year 2000 to 2021)
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1. Is syllabus created interest within you to perceive higher education?

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

40%

30 responses

2. Syllabus enhances employability?

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

30 responses

7 of 10
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3. Syllabus relevance to real life situation?

=

30 responses

4. Need of syllabus updation?

30 responses

80of 10

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
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5. Learning value (in terms of knowledge, concept, manuals skill, analytical
ability broadening perspectives)?

30 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Programme help in developing your personality?

30 responses

@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

90of 10
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7. Your suggestions

15 responses

Good No One of the quality educa... Vocational syllabu...
NA Nothing The Syllabus should be...
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Google Forms
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